

USLOVI PROMOTIVNE AKCIJE „PREDNARUDŽBA SAMSUNG GALAXY S10 / SAMSUNG GALAXY S10+“

Prije početka postupka registracije za učestvovanje u predmetnoj promotivnoj akciji, molimo pročitajte ove Uslove korišćenja (u nastavku „Uslovi“):

1. SVRHA, PERIOD TRAJANJA PROMOCIJE, USLOVI UČESTVOVANJA

Samsung Electronics Austria GmbH (u nastavku „Samsung“), organizuje promociju Samsung Galaxy S10 i Samsung Galaxy S10+ uređaja u sklopu koje poklanja Samsung Galaxy Buds bežične slušalice.

Svi privatni i poslovni korisnici koji u promotivnom periodu od 21. februara 2019. godine do zaključno 7. marta 2019. godine ili do isteka zaliha Samsung Galaxy Buds bežičnih slušalica izvrše prednarudžbu Samsung Galaxy S10 ili Samsung Galaxy S10+ uređaja na web stranicama prodajnih partnera isključivo navedenih u tački 1. ovih Uslova, moći će preuzeti svoje Samsung Galaxy Buds bežične slušalice kod Samsung prodajnog partnera kod kojeg je Samsung Galaxy S10 ili Samsung Galaxy S10+ kupljen ili će mu Samsung prodajni partner iste poslati poštom na kućnu adresu, u skladu sa Uslovima promocije pojedinog Samsung prodajnog partnera.

Isporuka Samsung Galaxy S10 odnosno Samsung Galaxy S10+ uređaja počinje na dan 8. marta 2019. godine, a dan isporuke konkretnog uređaja pojedinom krajnjem korisniku zavisi od prodajnog partnera kod kog je uređaj kupljen.

Preuzimanje novog Samsung Galaxy S10 ili Samsung Galaxy S10+ potrebno je izvršiti do 31. marta 2019. godine.

Isporuka Samsung Galaxy Buds bežičnih slušalica krajnjim korisnicima koji su kupili Samsung Galaxy S10 ili Samsung Galaxy S10+, krenuće u periodu od 15. aprila do najkasnije 30. aprila 2019. godine, na način predviđen tačkom 1. ovih Uslova..

Za ostvarivanje prava na učestvovanje u ovoj promociji, prednarudžba Samsung Galaxy S10 odnosno Samsung Galaxy S10+ uređaja u skladu sa tačkom 2. ovih Uslova, odnosno kupovina istih, može se izvršiti isključivo kod sljedećih ovlašćenih Samsung prodajnih partnera:

[..Crnogorski Telekom i Telenor Crna Gora.....](#)

2. POSTUPAK REGISTRACIJE UREĐAJA

Kako bi korisnik mogao ostvariti pravo na Samsung Galaxy Buds bežične slušalice, potrebno je da korisnik izvrši registraciju Samsung Galaxy S10 odnosno Samsung Galaxy S10+ uređaja prednaručenog odnosno kupljenog u skladu s ovim Uslovima. Registracija se mora izvršiti kod Samsung prodajnog partnera na njegovim internet stranicama ili na fizičkom prodajnom mjestu, u zavisnosti od pojedinog prodajnog partnera,

Postupak registracije podrazumijeva upisivanje podataka nužnih za uspješnu registraciju.

Podaci koji će se prikupljati za potrebe učestvovanja u predmetnoj promociji i eventualnom dostavljanju poklona - Samsung Galaxy Buds bežičnih slušalica su predmet Uslova promocije svakog pojedinog Samsung prodajnog partnera.

,
-

3. UPOTREBA LIČNIH PODATAKA

Lični podaci korisnika u vezi sa tačkom 2. ovih Uslova biće prikupljeni i obrađeni u skladu sa Samsung pravilima privatnosti i zaštite ličnih podataka i ovim Uslovima, kao i u skladu s relevantnim propisima Crne Gore o zaštiti ličnih podataka.

Svrha prikupljanja ličnih podataka korisnika je provjera ispunjavanja uslova za učestvovanje u predmetnoj. ukoliko prodajni partner u skladu sa svojim Uslovima promocije šalje poklon poštom na kućnu adresu.

Lični podaci korisnika koji će biti prikupljeni u okviru predmetne promocije biće dostupni sljedećim subjektima:

- Samsung Electronics Austria GmbH, putem Samsung Electronics Austria GmbH, Podružnice Zagreb, Radnička cesta 37, Zagreb, Hrvatska, u svojstvu rukovaoca zbirke ličnih podataka,
- Samsung prodajni partner iz tačke 1. ovih Uslova

Rukovalac zbirke ličnih podataka i obrađivači ličnih podataka će s prikupljenim ličnim podacima postupati u skladu sa Samsung pravilima privatnosti i zaštite ličnih podataka, kao i u skladu s relevantnim propisima Crne Gore te ih neće proslijediti trećim stranama.

Prikupljanje ličnih podataka u okviru predmetne promocije je dobrovoljno i vrši se na osnovu izričitog pristanka učesnika. U slučaju da korisnik odluči da ne podijeli svoje lične podatke sa Samsungom, korisnik neće ostvariti mogućnost učestvovanja u predmetnoj promociji odnosno primanja poklona - Samsung Galaxy Buds bežičnih slušalica.

Rukovalac zbirke ličnih podataka će na zahtjev korisnika dopuniti, izmijeniti ili obrisati lične podatke korisnika ako su podaci nepotpuni, netačni ili neažurni te ako njihova obrada nije u skladu sa zakonom.

4. IZMJENE USLOVA PROMOTIVNE AKCIJE

Samsung zadržava pravo da u bilo koje vrijeme, iz opravdanih razloga, napravi izmjene ovih Uslova, uz obvezu da iste, bez odlaganja, objavi. Ukoliko će navedene izmjene uključivati izmjenu uslova korišćenja ličnih podataka, Samsung se obavezuje zatražiti saglasnost za istu od korisnika koji su u okviru ove promocije dostavili Samsungu svoje lične podatke.